

Автор: Леонид Володарский  
16.03.2009 08:34 -

---



Я помню, как на заре своей сексуальной жизни столкнулся с одним очень распространенным заблуждением. И высказала мне его моя если не первая, то уж точно вторая любовь. Это произошло сразу же после того, как мы поднялись с нашего любовного ложа. Она сказала мне, что для начала я, конечно, выступил неплохо, но для еще большего эффекта надо есть мясо. И представительница Великого Женского Начала пригласила меня на кухню, где нас ждало какое-то дымящееся жаркое, да еще и с кровью! Честно говоря, я всегда был не слишком большим поклонником [мяса](#) . Особенно жареного, особенно с кровью. Будто знания всех моих прежних воплощений подсказывали мне, что это не здорово!

Много позже, когда я действительно обрел те взгляды, коих придерживаюсь и по сей день, я уже стал смотреть на проблему мяса и сексуальной потенции как эзотерик.

А что говорят нам тайные науки? Да то, что в мясе буквально "застряли" эманации убиенных животных, которые стали для людей "блюдами"! Но ведь энергетика такого питания просто страшна!

А энергетика жареного мяса страшна вдвойне. Тут не только предсмертный страх и мучения з

Да, действительно, активные [мясоеды](#) бывают очень сексуальны, даже агрессивны в своих желаниях. Но много ли они могут? Продолжительность их полового акта оставляет желать лучшего. Как подобное же действие, например, у тигра. В то же время слон, абсолютный вегетарианец, способен делать это куда дольше.

Кроме того люди, слишком уж "влюбленные в мясо", редко отличаются богатым сексуальным воображением. Они во всем видят насыщение, а не тонкое искусство!

И если уж вы и ваш избранник (или избранница) не можете обходиться без мяса, то предпочтите хотя бы мясо вареное. А еще лучше, мясо копченое или вяленое. В нем количество вредных энергетических выбросов куда меньше, чем в лакомом блюде с кровью!

И пусть на тарелке вашей мясо будет не куском, а кусочком. Все остальное место уступите гарниру. И хорошо бы, чтоб этот гарнир был богат зеленью, свежими овощами, овощными соусами. Но о гарнире мы еще поговорим. А пока подумаем о том, кто наиболее преуспел в сексе? Даосы. Кто они? Йоги, позволяющие себе общение с женщиной. Высоколобые интеллектуалы, [привыкшие вообще мало есть](#) . И есть мало мяса, в частности. Зато все они большие поклонники молока, меда, изюма, творога и многих других продуктов, о коих речь у нас с вами еще впереди.

Автор: Леонид Володарский  
16.03.2009 08:34 -

---

Вот поэтому, дорогие мои влюбленные, облегчите ваше меню, избавьте его, насколько сможете, от мяса. Тогда энергия, получаемая вами от питания, станет действительно той силой, что позволит вам

[оседлать крылатого дракона](#)

. И довольно долго и успешно на нем летать.

А уж если [без мяса](#) , как без воды, "и ни туды, и ни сюды", то употребляйте его не больше *одного раза в день!*

Тогда вы сможете долго не терять свою сексуальную потенцию. С успехом опровергая мнение о механизме ее действия, бытующее среди профанов.

Людей, фантастически далеких от эзотерики...